〜パーティーシーズンにぴったりのおいしさ〜「キリン 午後の紅茶 アップルティーソーダ」 12月9日 (火) 新発売







@ Disney

キリンビバレッジ株式会社(社長 佐藤章)は、ウォルト・ディズニー・ジャパン株式会社(代表取締役社長 ポール・キャンドランド)とのライセンス契約により、紅茶飲料の No.1 ブランド **「キリン 午後の紅茶」から「キリン 午後の紅茶 アップルティーソーダ」を期間限定で 12 月9日(火)より全国で発売します。

※1 株式会社食品マーケティング研究所調べ (2013 年実績)

今回新発売する「キリン 午後の紅茶 アップルティーソーダ」は、東京ディズニーランド®と東京ディズニーシー®の提供施設等でロングセラーとなっている「キリン アップルティーソーダ」をペットボトルでおいしく飲めるよう味覚をアレンジした商品です。

炭酸カテゴリー、紅茶カテゴリーともに需要が伸びる 12 月に、冬のパーティーシーズン・クリスマスシーズンに合わせて紅茶の新たな魅力を発信することで、市場活性化への貢献を目指します。

●中味について

・リンゴ果汁**2を使用した芳醇なアップルティーに、炭酸の心地良い刺激が楽しめる、パーティーシーンにぴったりのおいしさです。

※2 果汁 10%未満

●パッケージについて

- ・金と赤を基調としたキラキラしたパッケージで炭酸感を表現しました。
- ・表と裏にそれぞれ違うディズニーの仲間をデザインした3種類のパッケージで展開します。

キリンビバレッジ株式会社は、東京ディズニーランド®と東京ディズニーシー®のオフィシャルスポンサーです。

キリングループは、あたらしい飲料文化をお客様と共に創り、人と社会に、もっと元気と潤いを ひろげていきます。

記

1. 商品名 「キリン 午後の紅茶 アップルティーソーダ」

2. 発売地域 全国

 2. 分元之場
 エロ

 3. 発売日
 2014年12月9日(火)

 4. 容量/容器
 500ml・ペットボトル

5. 価格(消費税抜き希望小売価格) 140円

以上

(本件お問い合わせ先)

キリン株式会社 コーポレートコミュニケーション部 広報担当 東京都中野区中野 4-10-2 中野セントラルパークサウス TEL 03-6837-7028

(お客様お問い合わせ先)

キリン株式会社 キリンビバレッジお客様相談室 (フリーダイヤル) 0120-595955

キリンホームページアドレス http://www.kirin.co.jp ※ホームページから商品画像を取得できます。